

Организовать заботливый уход за citrusовыми насаждениями

Состоявшийся недавно пленум Центрального Комитета КП(б) Грузии поставил перед субтропическими районами республиканскую задачу — добиться решительного улучшения в уходе за citrusовыми культурами.

В резолюции пленума перечислены все основные мероприятия, от выполнения которых зависит дальнейший подъем citrusового хозяйства в Грузии.

Местные партийные и советские организации, земельные органы, руководители колхозов и совхозов субтропических районов должны по-большевистски взяться за осуществление решений пленума.

Работа районных партийных и советских организаций в области citrusового хозяйства будет оцениваться не количеством принятых решений и резолюций, как бы хороши они ни были, а состоянием citrusовых насаждений и питомников, практическими результатами ремонта, восстановления и дальнейшего развития citrusовых культур.

Лето — один из ответственных периодов в работе по уходу за citrusовыми насаждениями. Успешное проведение летних работ на плантациях и в питомниках способствует нормальному росту и развитию деревьев, повышению их урожайности, создает прочную гарантию лучшей перезимовки citrusов.

Общезвестно, что в ряде районов, вследствие недостаточной заботы местных организаций о уходе за citrusовыми культурами, часть насаждений сильно запущена. В колхозе имени Берия, Гагринского района, например, 5—6-летних насаждений полностью заглушены лесом. Такая же картина наблюдается в артели селения Кюхидза этого же района, где свыше 30 гектаров 4—5-летних насаждений потеряло культурный вид.

В уходе за citrusовыми насаждениями продолжают иметь место грубые нарушения правил агротехники. Не проводится, или же проводится, но далеко не в полном объеме, такие важнейшие агротехнические мероприятия, как перекопка и мотыжение почвы, лечение, подрезка и формовка деревьев, внесение удобрений.

Пленум ЦК КП(б) Грузии обязал местные организации установить в каждом районе по одному хозяйству зажиточные насаждения, составить план привождения их в надлежащий порядок.

Агротехника — закон для каждого citrusового хозяйства. Она должна осуществляться на основе научных знаний и материальных средств. Все летние работы на плантациях должны проводиться в соответствии с требованиями агротехники.

На одном участке Волжского фронта немцы предприняли разведку боем. Наши подразделения встретили противника метким ружейно-пулеметным огнем. Не достигнув переднего края советской обороны, гитлеровцы были вынуждены отступить. На поле боя остались несколько десятков вражеских трупов.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО
 Утреннее сообщение 1 июля

В течение ночи на 1 июля на фронте ничего существенного не произошло.

На Западном фронте происходила редкая артиллерийская перестрелка. Подрывы, направленные на уничтожение коммуникаций, продолжались в некоторых районах. В ночь на 1 июля в некоторых районах фронт оставался на прежнем уровне. По утрам слышались выстрелы артиллерии на вражеские позиции, разведчики перемещались через реку и врывались в немецкие траншеи. Отделение старшего лейтенанта Косачева окружало вражеский зенитный оружейный пункт и захватило пленными. Отделение старшего лейтенанта Самойлова окружило крупный зенитный оружейный пункт противника. Там находились зенитные батареи. Отделение старшего лейтенанта Саватова уничтожило артиллерийский пункт противника. Там находились зенитные батареи. Отделение старшего лейтенанта Саватова уничтожило артиллерийский пункт противника. Там находились зенитные батареи.

Переходящее знамя — в крепких руках

ЗЕСТАФОН. (Наш спец. корр.). Пехота, возглавляемая командиром роты П. Ш. Грозавицким, в начале войны непрерывно удерживает за собой заводское переходящее красное знамя.

К 22 июня коллектив пеха выполнил полугодичный план по всем показателям. Сверх плана выпущено значительное количество продукции в особый фонд Главного Командования Красной Армии.

В ПЕРЕДОВОМ КОЛХОЗЕ

ЗЕСТАФОН. (Наш корр.). Комитант Красной Армии К. Арабидзе до войны был председателем артели имени Вахрадзе. Получив ранение на фронте, он невольно возвратился в свой колхоз, и члены артели избрали его председателем предприятия.

Тов. Арабидзе, обогащенный боевым опытом, знает требования, предъявляемые фронтом тылу, отлично поставил работу в своей колхозе. План весеннего сева артель перевыполнила — вместо 60 гектаров засеяно 63. Своевременно приступили колхозники к уходу за посевами. Первая прополка уже проведена на всей площади, сейчас в разгаре вторая прополка.

Вечернее сообщение 1 июля

В течение 1 июля на фронте существенных изменений не произошло.

На одном участке Западного фронта наши артиллеристы и минометчики проводили отыговый взлет по позиции противника, уничтожили 3 немецких артиллерийских орудия, несколько пулеметов и разрушили 19 блиндажей противника. Контр-атака вражеские отряды были подавлены, советские разведчики в нескольких направлениях одновременно атаковали укрепленный пункт обороны противника. В завязавшем бою немцы потеряли убитыми 70 и ранеными до 130 солдат и офицеров. Разведчики захватили пленных и трофеи. На остальных участках фронта велась редкая артиллерийская и ружейно-пулеметная перестрелка.

Образцово провести уборку

ГОРП. Нашей артели предстоит убрать урожай с 402 гектаров. Уборочные работы будут проводить 8 бригад. Каждая из них должна убрать по плану 50 гектаров.

На полях уборки будут работать 48 комбайнов. Кроме того, 192 женщины обучены склириванию и стогованию.

Не отходя от работы и колхозный тракторист отработал 28 месяцев и получил в колхозе арб, дополнительно приобретено 18. В качестве арбщиков подготовлено 76 человек.

Для вывозки зерна колхоз приобрел необходимую мешкотару. Весь пивварный привоз в состоянии боевой готовности.

Передовики сбора чайного листа

Участуя в социалистическом соревновании за высокий урожай чайного листа, Сабурзаурский и Ачарский совхозы гвезда «Чайсовхоз-Грузия» успешно выполнили двухмесячный план сбора зеленого чайного листа.

В ответ на призыв остредовских колхозников

ПЛАТЕНТ. 1 июля. (Наш корр.). В колхозе Платентского района горняк откликнулся на призыв остредовских колхозников.

Следует благодарному почину остредовцев, члены тынского колхоза имени Чарвадзе постановили выделить для колхозов, пострадавших от немецко-фашистской оккупации, 20 голов баранты, 2 головы крупного рогатого скота и 3-х свиней.

Такое же патристическое решение принял колхозники артели имени Махарадзе селения Гулабеби. Они выделили из сверхпланового поголовья своих ферм 2 головы крупного рогатого скота и 15 голов баранты для передачи одному из колхозов в районах, освобожденных от немецко-фашистских захватчиков.

Колхозники артели «Ишавие миди» селения Лшо, обсудив на своем собрании обращение остредовцев, выехали для укрепления животноводства в освобожденных от немецких оккупантов районах 20 голов крупного рогатого скота и 2-х коров.

В целом по району уже выделено по призыву остредовских колхозников 122 головы баранты, 30 голов крупного рогатого скота и 37 свиней. Выделенная баранта сейчас находится на летних пастбищах. Откармливаются также крупные рогатый скот и свиньи. Очень колхозники района передадут выращенных животных в освобожденные районы.

Последние известия

ВЫСАДКА СОЮЗНЫХ ВОЙСК НА ОСТРОВАХ ТРОМБИАНД, ВУДЛАРН И НОВАЯ ГЕОРГИЯ

НЬЮ-Йорк. 1 июля. (ТАСС). Штот Общественный комитет вооруженных сил союзных стран в юго-западной части Тихого океана сообщает, что войска союзников заняли группы островов Тромбидн и Вудларн (близ восточной оконечности Новой Гвинеи). Войска союзников заняли также побережье запада Нассу на Новой Гвинеи и остров Репидо (Соломоновы острова). На островах Тромбидн и Вудларн противник не оказал сопротивления.

Одновременно войска союзников высадились на островах Понад Георгия, где в настоящее время находится боем.

Всем операциям руководит главнокомандующий вооруженными силами союзников в юго-западной части Тихого океана генерал Макартур.

Всесоюзное социалистическое соревнование
 На гумбриновых шахтах

ЦХАЛУТВО. (По телефону от наших спец. корр.). В одном из живописных уголков Цхалутского района расположены гумбриновые шахты. Значение их работы в дни войны споро на гумбринов — грану, идущую на очистку текстильных продуктов, — сильно повысилась.

Сейчас на гумбриновых шахтах новый подъем соревнования. На первом месте — шахта № 2 (начальник — горный техник А. Кебадзе), добывающая перевыполнения плановых заданий.

Многие горняки этой шахты показали образцы самоотверженного труда. Так, например, на-днях бригаду крепильщиков В. Синаевского, получив ответственные задания, работала почти непрерывно 36 часов. Бригада досрочно выполнила задание.

Главное внимание должно быть обращено на крепление шахты. Поэтому и работа крепильщиков играет здесь ведущую роль. На 200—250 процентов выполняются нормы квалифицированных крепильщиков — бригадир А. Маджумени, С. Кобуашвили, медальонер Ш. Бзнадзе.

На гумбриновых шахтах выдвинулся и ряд других передовиков производства.

Всесоюзное социалистическое соревнование
 На гумбриновых шахтах

Бригада забойщиков, руководимая членом партии т. М. Гурешидзе, выполняла задание на 130—150 процентов. Лебедичи П. Грозавце и А. Молсепко, рабочие механического цеха, имеющие по три квалификации — сварщика, слесаря и кузнеца. — М. Жамали и П. Гарилов также систематически перевыполняют задания нормы.

Гумбриновое производство разрабатывается. Вводятся на-днях в эксплуатацию новый участок. Экскаватор для добычи гумбрина отремонтирован на месте своими силами.

Откапо, успехи горняков гумбриновых разработок были бы более значительными, если бы не ряд производственных неполадок. Тбилисская контора Главтехнаба Наркома Нефтяной Промышленности должна более оперативно помогать крепить техническую базу шахты. С другой стороны, шахтоуправление должно неустойчиво добиваться улучшения себестоимости каждой тонны гумбрина, широко привлечь жемский труд на производстве, не допускать случаев перетарачив вагонов под погрузкой, усилить борьбу за улучшение бытовых условий горняков.

Сообщение ТАСС

В некоторых американских газетах напечатаны сообщения, согласно которым Комитет Справедливости Франции в Лондоне якобы получил тайное соглашение с Советским Правительством и будто бы получил от Советского Правительства 100 миллионов франков на пропагандистские цели.

ТАСС уведомляет, что эти сообщения не имеют никакой почвы и являются от начала до конца вымышленными и провокационными.

Выдающийся успех машиниста Папавина

Знаменитый машинист Ярославской железной дороги А. П. Папавин на пассажирском паровозе проехал без капитального ремонта 1.148.000 километров, при норме 390.000 километров. Тов.

„История Украины“

Институт истории и археологии Украины Академии наук УССР работает над созданием «Истории Украины». Этот труд охватывает историю Украины от древнейших времен до наших дней, покажет многовековую героическую борьбу украинского народа против социального и национального гнета, борьбу за воссоединение украинского народа в едином украинском государстве и за объединение с братским единокровным народом — русским. «История Украины» должна быть написана в четырех томах. В настоящее время заканчивается печатание первого тома, в котором содержатся материалы по истории Украины от древнейших времен до присоединения Украины к России в 1654 году. Редактором этого тома является профессор И. Петровский.

Особое внимание в первом томе уделено борьбе украинского народа против помещичьих захватчиков: немцев, польской шляхты, венгерских магнатов. Показано, как украинский народ на протяжении ряда веков боролся не только за свое освобождение, но и за воссоединение украинского народа в едином украинском государстве.

Сейчас в печать второй том «Истории Украины», охватывающий период от 1654 до 1860 годов.

Учащиеся ремесленных училищ и школ ФЗО изготовили два миллиона запасных частей

Учащиеся ремесленных и железнодорожных училищ и школ ФЗО за время подготовки к весенней посевной кампании изготовили более двух миллионов запасных частей к сельскохозяйственным машинам. В мастерских совхозов было отремонтировано свыше 1.200 разных машин, 268 тракторов и много другого оборудования.

За успешную помощь совхозам, МТС и колхозам в подготовке к полевым работам отличившиеся бригады ремесленников награждены денежными премиями. Значок «Отличник соцсоревнования Наркомсовхозов СССР» и денежная премия выданы мастеру ремесленного училища № 1 Прятукской области Коратуи. Он вместе с шестью учащимися изготовил за полтора месяца 2.672 детали. Значки и премии получили мастер ремесленного училища № 3 Лисиня, мастер железнодорожного училища № 3 Хабаровского края Шербина и другие. (ТАСС).

Всесоюзное социалистическое соревнование

ВЦСПС и Наркомлес СССР, рассмотрев итоги Всесоюзного социалистического соревнования за май 1943 года, решили: вручить переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Оборонной Инженерскому Реблту гвезда Камлесоплав Цусипава (директор тов. Попов), первая знамя с Мантуровского фабричного завода Главшахтерпрома.

Многим другим предприятиям вручаются переходящие красные знамена ВЦСПС и Наркомлеса СССР, а также выдаются вторые и третьи премии. (ТАСС).

Расширение химико-фармацевтического производства в республиках Закавказья

МОСКВА, 29 июня. (ТАСС). Республика Закавказья располагает большими запасами ценных лекарственных и технических растений и полезных ископаемых, которые могут служить сырьевой базой для развития химико-фармацевтической промышленности. До сих пор эти ресурсы использовались не до конца. Слабо ведется также научные труды. Грузинский химико-фармацевтический институт, связанные с выработкой медикаментов из местного сырья.

Наркомздрав СССР предложил Наркомздраву Азербайджанской ССР организовать производство серно-висмутного препарата под, расширить выпуск бромистого натрия, обессоленного нафталина.

Наркомздраву Грузинской ССР предложено наладить производство хининовой кислоты, адренового масла, хлорного кальция. Новые предприятия будут обеспечены дополнительным сырьем и оборудованы.

Лётчики вывозят советских детей из немецкого тыла

Теплой июньской ночью на прифронтовом аэродроме в далекой ребе готовились три самолета «У-2». В кабинах грузили боеприпасы. Самолеты, взяв старт, легли курсом на запад к партизанам.

Опасен ночной рейд машины «У-2». В тылу противника у них есть сильный враг: немецкие ночные стрельбища, прожекторные станции, огонь зенитных батарей. На аэродроме с нетерпением ждали возвращения лётчиков.

Первым вернулся самолёт лейтенанта Мельникова. На борту его самолёта оказались малолетние пассажиры — девочки Люба и Вадя. Прямиком везёт за ним лейтенант Алексей привез с собой детей Лейтенант и Симу — 6 лет. Последний привел лейтенант Федоров. Он тоже вывез двух ребят — брата и сестру — Костю — 5 лет и Раю — 7 лет.

Дети рассказали лётчикам о кошмарах гитлеровского режима на временно оккупированной фашистами советской территории. Отгов, матерей и близких родственников вывезенных лётчиками детей лётчики узнали на берегу в Германии. Дети спасли партизанами. Некоторое время дети жили у них в лагере, а затем они были отправлены на «Большую землю».

Каждый лётчик этой эскадрильи вывез из немецкого тыла по несколько десятков детей, спасённых партизанами от голодной смерти.

к. пухов.
 Действующая армия. (Спец. корр. ТАСС).

Пятница, 2 июля 1943 г.

БЕЗ КРЫШИ

Радио передают: Гитлерские инженеры пытались построить косяк в районе рурских водохранилищ...



70.000 немцев, похороненных в водах Рура, Эдера, Мёне, Везера и Фульды, успокоились навеки под вечной крышей...

История с рурской «непробиваемой бомбой крышей» — это в некотором роде символ гитлеровской Германии.

Гитлер тешил немцев своими «несокрушимыми валами» в Европе, а немцы мечтают о крыше, которая защитила бы их от дива бомб.

Но крышу нельзя построить даже над водохранилищами Рура, как нельзя сделать луну в Гамбурге.

Немецкие генералы авиации Кванде покрывали восторг перед фашистским ширпотроком: «Наша авиация показала жителям Варшавы, что значит мощь Германии».

«Может быть еще философствовать о морали воздушной войны, сила под непробиваемой крышей своего бомбоубойника. Немцам не до философии».

Некая фрау Гайтгер узнала теперь, что такое мощь англо-американской авиации. Фрау воев в своем письме: «Когда едешь трамваем в Штеттинг или Вилнердорф, можно подумать, что едешь по Сталинграду».

Другие немцы и немки голятся: «Западня часть Берлина напоминает фронт».

На собрании партийно-хозяйственного актива Молотовского района

29 июня состоялось собрание партийно-хозяйственного актива Молотовского района (Тбилиси). Оно было посвящено вопросам укрепления трудовой дисциплины.

Основными предпрятиями и артелями Молотовского района, — сказал он, — отличившись на первомайский призыв товарища Сталина новыми производственными успехами.

Тов. Луарсаб привел ряд случаев грубого нарушения трудовой дисциплины. На швейной фабрике № 1 за 5 месяцев за прогулы, самовольный уход с работы и опоздания свыше 20 минут передано в суд значительное число дел.

Подвергнув резкой критике факты нарушения дисциплины еще по ряду предприятий и артелей района, докладчик останавливается на конкретных причинах этого. Одна из них — запущенность табельного учета.

Борьба за укрепление дисциплины — важнейшее дело профсоюзных организаций. Однако, фабкомы и месткомы некоторых предприятий и артелей им не занимаются.

По докладу тов. Луарсаба развернулись оживленные прения. Директор Комбината печати Т. Шахазаров отметил в своем выступлении, что большинство нарушителей трудовой дисциплины по комбинату идет за счет новичков.

Председатель Республиканского комитета союза рабочих обувной промышленности Т. Табетава остановился на причинах нарушения трудовой дисциплины на обувных фабриках района.

В прениях высказались также тов. Трпачишвили — секретарь парторганизации фабрики модельной обуви, т. Мерцис — техрук швейной фабрики № 1, т. Чухалидзе — председатель артели «Металлист», т. Чаркашвили — председатель нарсуфа 2-го участка и другие товарищи.

Состоявшийся 29 июня XI пленум Тбилисского комитета ЛКСМ Грузии обсудил вопрос о постановке военно-физкультурной работы в комсомольских организациях Тбилиси.

С докладом выступил секретарь ТК ЛКСМ Грузии по военной работе т. Тарханов. Комсомольские организации города за время войны проделали большую работу по военной подготовке молодежи.

Совещание о песне отечественной войны

Союз советских композиторов провёл в Москве творческое совещание о песне отечественной войны.

После выступления слова тов. А. Хачатуряна и сообщения тов. В. Белого, выступили композиторы т.т. И. Державинский, Ю. Шапорин, Д. Кабалевский, Р. Глиэр, Н. Черепнин, Н. и В. Дунаевские, полковник А. Паршин, поэты В. Лебедев-Кумач и А. Савронов и другие поэты, композиторы и музыковеды.

Совещание обобщило пути развития советской песни в дни отечественной войны. Основное внимание было уделено проблемам народности песенного творчества, его содержания, мастерства композиторов и поэтов.

В одной из частей за два месяца изготовлено 1.300 котлов и много термосов. Хозяйственный аппарат другой части за короткий срок изготовил 39 кубометров пиломатериалов и 410 килограммов верёвок.

В центре Казахстана находится крупный Джезказганский промышленный район. До последнего времени на пустынных солончатых почвах Джезказгана ничего не росло.

В Разъехи прибыли на освобождённых районах Курской области 485 детей, родители которых погибли в результате зверств фашистских варваров.

В Разъехи полностью подготовили интернатов помещения, одежду. «Гамлет» на абхазском языке.

СХУМЦ, 28 июня. (ГТА). На сцене Абхазского драматического театра в течение текущего сезона с большим успехом шла трагедия Шекспира «Отелло» в переводе на абхазский язык Юрия Чочуа.

Специальные кредиты отпущены на восстановление жилищ в освобождённых от немецко-фашистских оккупантов районах Воронежской, Курской, Сталинградской областей, Краснодарского и Ставропольского краёв.

Печать всегда являлась и является в руках нашей партии самым сильным и острым оружием. В дни войны роль её ещё более возросла.

Понятно, конечно, что выполнять эту задачу смогут лишь те газеты, которые тесно связаны с массами и умело, побоевому оведают интересующие читателей вопросы.

Выставка изделий фронтовиков

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. В основном делу не залегло от линии фронта раскинувшиеся паталы-навалыонны выставки изделий фронтовиков.

В павильонах выставки можно найти всевозможные предметы быта, необходимые на фронте: ложки, котелки, термосы, ведра, обувь, лампы, музыкальные инструменты, сёдла из кожи местного производства.

На пустынных землях Джезказгана. АЛМА-АТА. В центре Казахстана находится крупный Джезказганский промышленный район.

Колхозы берут участие в воспитании. В Разъехи прибыли на освобождённых районах Курской области 485 детей, родители которых погибли в результате зверств фашистских варваров.

«Гамлет» на абхазском языке. СХУМЦ, 28 июня. (ГТА). На сцене Абхазского драматического театра в течение текущего сезона с большим успехом шла трагедия Шекспира «Отелло».

Цех по выпуску уксуса. ЗЕСТАФОН. (Наш корр.). Успешно работает Зестафонский винный завод мамлянского комбината Грузии.

Грузинская госуд. филармония. ПЕТИЙ ТЕАТР — сад (Павловский ул., 123).

3 июля БАЛЕТНЫЙ ВЕЧЕР с участием артистов балета Госоперы. Начало в 8 часов 30 минут вечера.

4 июля БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ при участии лучших артистич. сил. Начало в 8 час. 30 мин. вечера.

ТЕЛЕГРАММЫ США И АРГЕНТИНА

НЬЮ-ЙОРК, 30 июня. (ТАСС). Как сообщает газета «Нью-Йорк таймс», США отклонили предложение Аргентины в смысле его в Вашингтон специальной миссии для обсуждения ряда политических, экономических и военных вопросов.

ЛОНДОН, 1 июля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, после разгрома итало-немецких войск в Тунисе, так было обнаружено много официальных документов, свидетельствующих о враждебных отношениях между итальянцами и немцами.

В начале войны в европейских водах затонуло или получило повреждение, по крайней мере на английских минах, не менее 400 военных кораблей и грузовых судов.

Со времени оккупации Франции гитлеровцы расстреляли 50.000 французов, арестованных в качестве заложников. Свыше 400.000 французов было брошено в концентрационные лагеря, два миллиона человек умерло от голода и болезней.

В течение февраля и марта немцы вывезли из Франции в Германию 10.000 тонн меди, латуны и олова, 93.000 тонн алюминия, алюминиевой и магнелиевой руды, много других металлов, различного сырья, лесоматериалов, семян, фруктов и овощей.

Бразильский суд зоэчно приговорил бывшего германского посла в Бразилии Прюфера и военно-морского атташе Бюка к 25 годам тюремного заключения.

В настоящее время американская армия насчитывает, примерно, 6.800.000 человек вместо 2.500.000 человек в прошлом году. (ТАСС).

Киевский базар в Ленинграде. ЛЕНИНГРАД, 29 июня. (ТАСС). Вчера в киевской лавке писателей открылся книжный базар. За день здесь побывало около 5.000 человек.

Эстонский ансамбль. В Повенецком театре оперы и балета с большим успехом проходил гастрольный ансамбль эстонской песни и пляски под художественным руководством Приита Бильдруса.

Грузинский индустриальный институт им. С. И. Кирова ОБЪЯВЛЯЕТ, что в понедельник, 12 июля, в 12 ч. дня, в актовом зале института, на открытом заседании Ученого совета состоится ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИЙ.

О ПОСТАНОВКЕ УЧЁТА КОММУНИСТОВ

Учёт членов и кандидатов партии — один из важных участков организационно-партийной работы.

В ряде случаев, например, данные, которыми располагает районный комитет партии, не соответствуют цифрам состава отдельных первичных парторганизаций.

Так, например, проверка показала, что в парторганизациях суконной фабрики, швейного комбината, жилищного управления Молотовского района на учёте числятся коммунисты, давно не работавшие на этих предприятиях.

Книга учёта членов и кандидатов ВКП(б) — это важный документ. Секрети первичных парторганизаций обязаны аккуратно, систематически заполнять все графы книги, строго следить за тем, чтобы в карточки персонального учёта заносились все изменения в трудовой деятельности коммунистов.

Таким образом, проверка показала, что в парторганизациях суконной фабрики, швейного комбината, жилищного управления Молотовского района на учёте числятся коммунисты, давно не работавшие на этих предприятиях.

Понятно, конечно, что выполнять эту задачу смогут лишь те газеты, которые тесно связаны с массами и умело, побоевому оведают интересующие читателей вопросы.

Понятно, конечно, что выполнять эту задачу смогут лишь те газеты, которые тесно связаны с массами и умело, побоевому оведают интересующие читателей вопросы.

Понятно, конечно, что выполнять эту задачу смогут лишь те газеты, которые тесно связаны с массами и умело, побоевому оведают интересующие читателей вопросы.

Понятно, конечно, что выполнять эту задачу смогут лишь те газеты, которые тесно связаны с массами и умело, побоевому оведают интересующие читателей вопросы.

Понятно, конечно, что выполнять эту задачу смогут лишь те газеты, которые тесно связаны с массами и умело, побоевому оведают интересующие читателей вопросы.